
В Хабаровске бывший сотрудник милиции признан виновным в совершении мошенничества, изготовлении и сбыте поддельных документов

Собранные следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора заместителю начальника курса по работе с личным составом Дальневосточного юридического института МВД Руслану Казанцеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество), ч. 1 ст. 327 УК РФ (изготовление и сбыт поддельных документов).

Следствием и судом установлено, что 28-летний капитан милиции Казанцев дал объявление в газете о том, что он может за вознаграждение изготовить новые водительские права тем, кто ранее был их лишен за нарушение правил дорожного движения. К нему обратился гражданин и попросил помощи. Казанцев пообещал за 45 тысяч рублей изготовить новое водительское удостоверение. Помимо этого он изготовил поддельное судебное определение о продлении срока действия временного разрешения на право управления транспортным средством. Также Казанцев обманным путем получил от еще одного потерпевшего 30 тысяч рублей. Капитан милиции обещал мужчине помощь в предоставлении отсрочки от призыва на военную службу.

Приговором суда Казанцеву назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

21 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/626433>